



Freundeskreis Nürnberg

Protokoll der Gruppenleitersitzung am 16.05.2017

Beginn 18:30 Uhr → Ende 19:30 Uhr

Protokollführer:

Anne Schuster

Anwesende:

Roland Lisson, Raphael Klein, Frank Binöder, Dieter Harms, Lorenz Stubenvoll, Heinz Niersberger, Werner Rübiger, Anne Schuster

- Neues aus den Gruppen:
 - Montag:
Keine besonderen Vorkommnisse
 - Mittwoch vorm.:
In der letzten Gruppe waren 7 Personen anwesend. Raphael Klein war anwesend.
 - Mittwoch nachm.:
Frank hat die Gruppe mit 6 Personen geführt. Trotz der geringen Teilnehmer gab es gute Gespräche.
 - Donnerstag:
Es wurde beschlossen dass die Tür zum Gruppenraum geöffnet bleibt. Sollte es jemand zu kalt sein dann bitte den Platz wechseln.
 - Freitag:
Gruppe gut besucht. Mehrere Teilnehmer aus Wolkersdorf und Katzwang.
Dieter beanstandet dass nicht bekannt gemacht wurde dass Bernhard im Krankenhaus ist.
Es wird beschlossen in Zukunft die Gruppenleiter darüber zu informieren, da es evtl. notwendig wird für eine Vertretung zu sorgen.

Raphael teilt mit, dass in der Gruppe auf die Gruppenregeln hingewiesen wird.

- **Mittwoch vormittag**
Für die Mittwoch vormittag Gruppe ist Frank Stellvertreter, Raphael wird für die nächsten 2 Mittwoch 24.5. und 7.6. auch anwesend sein.
- Roland weist noch einmal auf den morgigen Kinofilm „Alki Alki“ in Fürth hin.

- **Werbung**

Raphael muss noch Verbindung zu Wärmestube und Lilith aufnehmen. Das Gespräch mit der Wärmestube hat noch kein Ergebnis gegeben. Es sollen nur eine Vorstellung stattfinden, keine Gruppenbesuche.

Heinz teilt mit, dass die Flyer in Arbeit sind.

- **Veranstaltungen**

Raphael teilt mit, dass es einen freien Zugang auf der Internetseite zu allen Veranstaltungen geben soll.

Der stattgefunden Kaffeeplausch am Samstag, den 13.5.17 hatte regen Zuspruch gefunden. Es waren 20 Mitglieder anwesend. Es wird beschlossen dass dieser wiederholt werden soll.

In einem Rhythmus von mindestens 2x, maximal 4 x im Jahr.

Beim Kaffeeplausch wurde eine Auslosung für die nächsten Feiern (Grillfest und Weihnacht) durchgeführt.

Für das Grillfest 2017 wurde die Mittwochsgruppe und für das Weihnachtsfest 2017 die Montagsgruppe ausgelost.

In Zukunft sollen die Feiern im Wechsel der Gruppen stattfinden.

Raphael teilt noch mit, dass das Grillfest wahrscheinlich am 13.8.2017 stattfindet.

- **Unterstützung**

Frank bittet für Jürgen um Unterstützung für den Marathonlauf am 25.6.17.

Es werden noch Helfer gesucht. Benötigt werden 6-8 Leute.

- **Information**

Roland teilt Mitgliederlisten für die einzelnen Gruppen aus.

Die Mitgliedsbeiträge werden über Überweisungsträger (Formulare liegen im Schrank) oder über Einzugsverfahren abgebucht.

Es soll in nächster Zeit ein Kassierseminar stattfinden.

Von Lorenz wird mitgeteilt, dass für Fahrten z.B. zur Triathlonveranstaltung jede Fahrt einzeln angerechnet werden kann.

Das Minigolf Turnier steht an. Die Anmeldungen sollen bis Ende des Monats abgegeben werden.

Das Turnier findet am 8.7.2017 statt.